
Szám:5/2024. 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült: Szentendrei Szerb Önkormányzat  

Képviselő-testületének 2024. augusztus 26-án (hétfőn)  

15.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásról 

 

 
Helye:  Corner Szerb Étterem (2000 Szentendre, Duna korzó 6.) 

 

Jelen vannak:            

 

 Margaritovits Milenkó  elnök 

 Nikolits György elnökhelyettes 

 Sztankovics Nándor  képviselő 

 

 

Tanácskozási joggal jelen vannak az ülésen:  

 

 Havasi Hajnalka                     nemzetiségi ügyintéző 

 

Állampolgárok részéről megjelent: 

 

 T.M. 

 G.Cs.Á. 

 

 

Margaritovits Milenkó elnök: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megadja a szót 

G.CS.Á.-nek. 

 

G.Cs.Á.: köszöni a szót. Elmondja, hogy ő és T.M. Magyar Judit alpolgármester asszony 

javaslatára érkezett a mai közmeghallgatásra. Személye immáron két éve a szentendrei Kék Duna 

Nyugdíjas Klub vezetője. Örömmel olvasta a nemzetiségi önkormányzatok által a Szentendre és 

Vidéke c. helyi újságban közétett közmeghallgatásra szóló felhívásokat, mert így lehetőségük van 

személyesen bemutatkozni és egyúttal kérdéssel, kéréssel fordulni a nemzetiségi önkormányzatok 

felé. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2025. március 29-én, szombaton a Hamvas Béla Pest 

Megyei Könyvtár ad otthont egy általuk szervezett programnak, amely annak kapcsán 

szerveződik, hogy 55 évvel ezelőtt alakult meg az első nyugdíjas klub Szentendrén. Helyi 

művészek, helyi nyugdíjas klubok és reményei szerint a helyi nemzetiségi önkormányzatok is 

gazdagítják majd a programot. Kötelességüknek érzik ezt az eseményt megtartani és méltón 

megemlékezni az alapítókról. 2024. márciusában már elkezdték a jövő évi rendezvény 

szervezését. Első körben megkeresték Szentendre Város Polgármesterét, a Hamvas Béla Pest 

Megyei Könyvtár igazgatóját, a Szentendrei Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, a 

Teátrum igazgatóját, akik mind támogatóan állnak a program megvalósítása mellett. 2024. 
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tavaszán valamennyi nemzetiségi önkormányzatnak küldött egy másfél oldalas megkeresést, 

melyben kérte a nemzetiségi önkormányzatokat, hogy amennyiben lehetőségük van, akkor 

színesítsék nemzetiségi fellépőkkel a kb. kétórás programot. Választ egyelőre nem kapott egyik 

nemzetiségi önkormányzattól sem, de időben vannak, 2024. októberében ismételten felveszi a 

vezetőkkel a kapcsolatot. Kérdése, hogy a Szentendrei Szerb Önkormányzatnak van-e énekkara, 

táncegyüttese, akik ingyenesen fellépnének a műsorba? 

 

Margaritovits Milenkó elnök: elmondja, hogy kórusuk nincs, a rendezvényeikre felkérésükre 

érkeznek a fellépők, támogatni nem támogathatnak a központi költségvetésből kapott pénzükből, 

de a Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola ének tanárával jó kapcsolatot 

ápolnak, így azt megígérheti, hogy felveszi vele a kapcsolatot. Egyre kevesebb szerb van a 

városban. Elmondja, hogy ő nem kapott márciusban e-mailben felkérést, feltehetően rossz e-mail 

címre ment. Kéri, hogy küldje meg ismételten a most megadott helyes e-mail címre. 

 

G.Cs.Á.: Felsorolja, hogy eddig kiktől kaptak visszajelzést, hogy örömmel részt vesznek a jövő 

évi program műsorában: 

 

Musica Beáta kórus 

Pomázi és Csobánkai dalkör 

Diótörő Balettiskola növendékei 

Szvorák Katalin népdalénekes 

Fischl Mónika kislánya, Vadász Laura 

Vasgrit Réka brácsa 

Senior örömtánc csapata 

 

Elmondja, hogy a nap folyamán a szlovák, lengyel, bolgár közmeghallgatásokon is részt vettek, a 

szlovákok a Nefelejcs Népdalkörrel, a lengyelek a Szentendrén működő Lengyel Nemzetiségi 

Iskola növendékeinek műsorával, a bolgárok pedig táncegyüttessel fognak fellépni.  

Sok a kérdőjeles fellépő még, de időben vannak. Az a cél, hogy minél többen szerepeljenek és 

minél több műfajú műsorszám színesítse a programot.  

 

Köszöni a meghallgatást és a pozitív hozzáállást.  

 

T.M. és G.Cs.Á. elhagyja az ülésterem helyszínét. 

 

Margaritovits Milenkó elnök: Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Megköszöni az 

ülésen résztvevők jelenlétét. Az ülést 15.30 órakor bezárja.  
 

 

K. m. f. 

 

                                                                                                                  

  Margaritovits Milenkó                                                                                      Sztankovics Nándor                                                                                 

elnök                                                                                                  jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 


